=

KoHTponbHana paboTta Ne9 M7kn

| BapuaHT

4dx+y=3

6x—-2y=1

. baHK npoaan npeanpuHUmaTtento r-Hy PasuHy 8 obauraumin no 2000 py6 n
no 3000 py6. CKobKo 06auraymii Kaxkaoro HoMmHana Kynuna r-H PasuH,
ecnu 3a Bce obauraumm 6bi10 3annavyeHo 19000py6?

2(3x+2y)+9=4x+21

2x+10=3—(6x+5y)

. PewwnTe cucremy ypaBHeHU: {

. PewmnTe cuctemy ypaBHeHWIA: {

. Mpsamas y =kx + b npoxoant yepes Touku A(3;8) n B(— 4;1). Hannwwnre ypas-
HeHWe 3ToM NPSAMOIA.
3x-2y="7

. BblAICHUTe, UMEET /1N peLLeHne cucTema:
6x—4y=1

. Pewwute cuctemy ypaBHeHum: {

. PewuTe cuctemy ypaBHeEHWIA: {

. BbiacHuTe, meeT n peweHne cncrema: {

KoHTponbHaa pabota Ne9 M7kn

|| BapuaHT

Ax—-y=7
2x+3y =1

. Benocuneamct exan 24 no necHon gopore 1 14 no wocce, Bcero oH npoexan 40Kkm.

CKopocTb ero no wocce 6bina Ha 4km/u 6onblie, Yem CKOPOCTb MO IECHOM A0-
pore. C KaKOM CKOPOCTbIO BE/IOCUMNEAMCT eXa/l MO LOCCE M C KaKOW MO IECHOM
popore?

2(3x—y)—5 =2x-3y

5-(x—2y)=4y+16

. Mpsamas y =kx + b npoxoanTt yepes Toukn A(5;0) u B(— 2;21). Hannwwure ypas-

HeHWe 3ToM NPAMOMN.
Sx—-y=11
-10x+2y =-22

KoHTponbHana paboTta N29 M7kn

| BapuaHT

4dx+y=3

. Pewmwnte cuctemy ypaBHeHui:

2. BaHK npogan npeanpuHumartento r-Hy PasmHy 8 ob6auraumini no 2000 py6 m

3. PewnTe cuctemy ypaBHEHWUIA: {

no 3000 py6. CKoNbKo 06auraumnii Kaxkaoro HoMMHana Kynua r-H PasuH,
ecnu 3a Bce obauraumm 6bino 3annaveHo 19000py6?

2(3x+2y)+9=4x+21
2x+10=3—(6x+5y)

4. MNpamasn y =kx + b npoxoauT Yyepe3 Toukn A(3;8) n B(— 4;1). HanuwmnTe ypas-

5. BbiACHUTe, MeeT Nn peLleHue cucTema: {

HeHue 3To NPSAMOIA.
3x—-2y=7
6x—4y=1

. PewinTe cuctemy ypaBHeHUN: {

. PewunTe cnctemy ypaBHEHUN: {

. BbiacHuTe, meeT n peweHne cncrema: {

KoHTponbHana paboTta N29 M7kn

|| BapuaHT
x—-y=7
2x+3y =1

. Benocmneauct exan 24 no necHom gopore 1 1y no wocce, Bcero oH npoexan 40km.

CKopocTb ero no wwocce 6bina Ha 4km/4 6onblue, YemM CKOPOCTb MO SIECHOM f0-
pore. C KaKO CKOPOCTbIO BEIOCUNEAMUCT €Xa NO LIOCCE U C KAaKOW No IeCHOM
popore?

2(3x—y)—5 =2x-3y

5—(x—2y): 4y +16

. Mpsamas y =kx + b npoxoanTt yepes Toukn A(5;0) n B(— 2;21). Hannwwute ypas-

HeHWe 3ToM NPSAMON.
Sx—y=11
-10x+2y =-22




KoHTponbHana paboTta Ne9 M7kn
lll BapunaHT

. |4x+3y=2
1. PewuTe cnctemy ypaBHeHUN:
x—4y=-9
2. Ha Typ6ase nmetotca nanaTkm 1 AOMUKK, BMeCTe ux 25. B Kaxkaom gomuke
XUBYT 4yenoseka, a B nanatke — 2. CKONbKO Ha Typ6ase nanaTok U CKObKO

[LOMMKOB, ec/iv Typbasa paccuntaHa Ha 70 Yyenosek?

. [3(2x+y)-26=3x-2y
. Pewute cucremy ypasHeHun:
15—(x—3y): 2x+5

. Mpamasn y =kx + b npoxoaut yepes Toukn A(10;—9) 1 B(— 6;7). HanuwuTte
ypaBHeEHME 3TOMN NPSAMOMN.
5x—-3y=8

. BblIAicHWTE, MMeeT i pelueHne cuctema:
15x-9y =8

. Pewwute cucremy ypaBHeHui: {

. BbiacHuTe, nmeeT nn peweHne cncrema: {

KoHTponbHaa pabota Ne9 M7kn
IV BapuaHT
. |3x—-2y=16
. Pewwnre cncremy ypaBHeHUI:
x+4y=-4

. 3a 15 akumint KomnaHmm «TpaHcras» u 10 akuuii KomnaHum «Cynepcranby

3annatunmn 35000py6. CKONbKO CTOUT OZHA aKUMSA KaxKaoi KoMNaHuW, ecnm
akumsa «TpaHcrasa» Ha 1000py6 pewesne akunmn «Cynepcranb»?
dx—y—-24 = 2(5x—2y)

3y-2=4-(x-y)

. Mpamas y =kx + b npoxoaunt yepes Toukun A(—2;11) n B(12;4). Hannwwure

ypaBHEHWE 3TOMN NPSAMOMN.
x—-y=7
2y+14=8x

KoHTponbHana paboTta N29 M7kn
lll BapuaHT

. |4x+3y=2
. PewnTe cuctemy ypaBHeHwii:
x—4y=-9

. Ha Typ6ase nmetotca nanaTkm 1 4OMUKK, BMecTe nx 25. B Kaxaom gomuke
XMBYT 44enoBeka, a B nanatke — 2. CKoNbKo Ha Typba3e nafaToK M CKOJIbKO
AOMUKOB, ecnu Typbasa paccuntaHa Ha 70 yenoBekK?

. [3(2x+y)-26=3x-2y
. PewunTe cncrtemy ypaBHeHUU:
15—(x—3y): 2x+5

. Mpamasn y =kx + b npoxoaut yepes Toukn A(10;—9) n B(— 6;7). HanuwuTte
YypaBHEHWE 3TOM NPAMOMN.

5x—-3y=8
. BbIACHWTE, UMEeT N pelLeHne cucTema:
15x -9y =8

. PewuTe cuctemy ypaBHeHwMiA: {

. PewuTe cuctemy ypaBHEHUN: {

. BbiacHuTe, nmeet nun peweHne cncrema: {

KoHTponbHana paboTta N29 M7kn
IV BapuaHT

3x—2y=16
x+4y=-4

. 3a 15 akumint kKomnaHum «TpaHcras» u 10 akuuii KomnaHum «Cynepcranby

3annatnam 35000py6. CKONbKO CTOUT O4HA aKUMA KaxKaoM KOMMNaHWUN, eCau
akumA «TpaHcrasa» Ha 1000py6 pewesne akunmn «Cynepcranb»?
dx—-y—-24 = 2(5x—2y)

3y-2=4-(x-y)

. Mpamasn y =kx + b npoxoauT yepes Toukn A(—2;11) n B(12;4). HannwuTte

ypaBHEHMe 3TOM NPAMOIA.
dx—-y=7
2y +14 =8x




